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RES: Pedido de Esclarecimento - Pregão Eletrônico nº 05/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2022
ESCLARECIMENTO 1

 
1. Trata-se de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO apresentado pela empresa AMAZON FORT SOLUÇÕES AMBIENTAIS
E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA., CNPJ n. º CNPJ 84.750.538/0001-03, neste ato representada por Larissa
Ribeiro Andrade.
 
2. A íntegra do pedido de esclarecimento e da resposta do Pregoeiro está disponível no Portal de Transparência
do TRE-RO, no endereço: https://www.tre-ro.jus.br/transparencia-e-prestacao-de-
contas/licitacoes/licitacoes/licitacoes-2022/pregoes-eletronicos .
 
3. Dos questionamentos e respostas:
 
3.1. Quesito 1:
 
3.1.1. Questionamento:
O quantitativo de resíduos constante na tabela do item 3.1. do edital será para 1 (uma) única coleta em cada
unidade ou se trata do quantitativo anual?
 
3.1.2. Manifestação da unidade técnica-demandante:
Quantitativo estimado para contratação durante a vigência da Ata de Registro de Preços.
No TRE/RO, em que pese o cronograma ter sido dividido em duas parcelas (ANEXO IX – Minuta da Carta-
Contrato; - CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - 2. FORMA DE EXECUÇÃO DAS COLETAS), a coleta poderá ocorrer em
uma etapa, condicionada a disponibilidade orçamentária e ao interesse desta administração.
Quanto aos demais partícipes, a contratada deverá fazer a coleta no prazo de até 15 (quinze), a partir da data
de autorização pelo gestor do contrato, obedecendo-se ao cronograma das coletas de acordo com a definição
de cada órgão.
 
 
3.1.3. Resposta Pregoeiro:
Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a
resposta ao quesito. Ressalte-se que os quantitativos descritos na tabela do item 3.1. do edital são estimativos e
não obrigam os órgãos contratantes na sua execução integral durante a vigência do futuro contrato.
3.2. Quesito 2:
 
3.2.1. Questionamento:
O item 9.3. alínea “c4” do edital informa que todos os tramites devem ser feitos dentro da plataforma do SINIR,
observando que alguns desses resíduos serão tratados fora do estado de Rondônia, qual prazo deliberado para
tal?
 
3.2.2. Manifestação da unidade técnica-demandante:
2.5. DA COMPROVAÇÃO DA DESTINAÇÃO FINAL DOS RESÍDUOS (TR):
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A Portaria do Ministério do Meio Ambiente n. 280, de 29/06/2020, que institui o Manifesto de Transporte de
Resíduos - MTR nacional, ferramenta online, autodeclaratório, válido no território nacional, emitido pelo
Sistema Nacional de Informações sobre a Gestão de Resíduos Sólidos - SINIR, entre outras regras, estabeleceu:
 

Art. 3° Para os efeitos desta Portaria e para a utilização do MTR, além das definições estabelecidas pela Lei
nº 12.305, de 2010, entende-se por:
...
II - Certificado de Destinação Final de Resíduos - CDF: documento emitido pelo Destinador e de sua
exclusiva responsabilidade que atesta a tecnologia aplicada ao tratamento e/ou destinação final
ambientalmente adequada dos resíduos sólidos recebidos em suas respectivas quantidades, contidos em
um ou mais MTRs:
...
Art. 14. Cabe ao destinador, fazer o aceite da carga de resíduos no sistema, procedendo a baixa dos
respectivos MTRs, procedendo eventuais ajustes e correções, em um prazo de até 10 (dez) dias após o
recebimento da carga em sua unidade.
§ 1° O não cumprimento do prazo disposto no caput sujeitará o destinador às sanções previstas na
Legislação ambiental.
§ 2° O destinador poderá proceder a ajustes nas informações dos resíduos constantes no MTR,em caso de
divergências quanto à quantidade, tecnologia de tratamento ou tipologia dos resíduos declaradas pelo
gerador.
§ 3° É de responsabilidade do destinador a emissão do Certificado de Destinação Final (CDF), assegurando
ao gerador a destinação ambientalmente adequada dos resíduos sólidos recebidos.
§ 4° O CDF somente será válido e reconhecido pelos órgãos ambientais competentes, quando emitido
através do MTR.
§ 5° O destinador é o responsável pela veracidade e exatidão das informações constantes no CDF por ele
emitido, documento que deve conter a assinatura digital do profissional responsável técnico pela
destinação final realizada.
§ 6° A emissão do CDF deverá ser realizada apenas pelo destinador responsável, sendo vedada a emissão
do CDF por agentes não envolvidos diretamente na destinação de resíduos, entre os quais os
transportadores e os armazenadores temporários.
§ 7° O MTR emitido pelo sistema, bem como o Relatório de Recebimento gerado pelo sistema, não
substituem o CDF.

 
3.2.3. Resposta Pregoeiro:
Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a
resposta ao quesito.
 
3.3. Quesito 3
 
3.3.1. Questionamento:
Será necessário apresentar, juntamente com a proposta de preços, a planilha de composição de custos? Qual o
momento de apresentação?
 
3.3.2. Manifestação da unidade técnica-demandante:
Acredita-se que a solicitante, quando menciona a "planilha de composição de custos", está se referindo
ao Modelo padronizado de proposta, Anexo III do edital do certame, que traz a obrigatoriedade de os licitantes
informarem o preço para cada item - tipo de resíduo - que compõe o objeto, além de prestarem declarações e
informações.
Quanto ao momento de envio, o edital do certame possui regra clara e expressa do procedimento para
a apresentação desse documento - como também daqueles exigidos para a habilitação -  veja-se:

5.1.  Após a divulgação do edital, no endereço eletrônico https://www.gov.br/compras/pt-br, os licitantes
deverão apresentar propostas,  ACOMPANHADAS DOS ANEXOS DE PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO, exclusivamente, por meio do sistema eletrônico, até a data e hora marcadas para abertura da
sessão, quando, então, encerrar-se-á, automaticamente, a fase de recebimento de propostas e da
documentação.
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5.1.1.  Até a abertura da sessão, os licitantes poderão retirar ou substituir a proposta anteriormente
apresentada.

 
3.3.3. Resposta Pregoeiro:
Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto como fundamento para a resposta ao
quesito. Em complemento, informo que a planilha de composição de custos não está prevista como documento
obrigatório a ser apresentado junto com a proposta (item 5.2.2 e subitens do edital). Contudo, verificada
proposta presumidamente inexequível, a proponente será convocada via chat a apresentar, no prazo de 2
(duas) horas, sob pena de recusa da proposta, planilha com todos os custos (item 8.5.1 do edital).
Ressalte-se, no entanto, que as licitantes deverão apresentar o documento de proposta – na forma do ANEXO III
do edital – contendo todos os elementos ali relacionados (item 8.2.1 e subitem).
 
4. Esclarecidas as questões e considerando que o esclarecimento não altera cláusulas do Edital, será mantida a
data prevista para a Sessão Pública, nos termos do § 4º, do artigo 21 da Lei n. 8.666/93. Esta decisão será
disponibilizada nos sítios eletrônicos do COMPRASNET e do TRE‐RO.
 

Porto Velho, 8 de março de 2022
 

 
HERMENSON PEREIRA DA SILVA

Pregoeiro
 
De: Larissa - Administrativo <atendimento@eshr.adv.br> 

Enviada em: sexta-feira, 4 de março de 2022 12:21

Para: Licitação <licitacao@tre-ro.jus.br>

Cc: atendimento@licitum.com.br

Assunto: Pedido de Esclarecimento - Pregão Eletrônico nº 05/2022
 
Prezados, boa tarde!
 
Ao tempo em que lhes cumprimentamos, solicitamos os esclarecimentos abaixo.
 

1.       O quantitativo de resíduos constante na tabela do item 3.1. do edital será para 1 (uma) única coleta em cada
unidade ou se trata do quantitativo anual?
 

2.       O item 9.3. alínea “c4” do edital informa que todos os tramites devem ser feitos dentro da plataforma do SINIR,
observando que alguns desses resíduos serão tratados fora do estado de Rondônia, qual prazo deliberado para
tal?
 

3.       Será necessário apresentar, juntamente com a proposta de preços, a planilha de composição de custos? Qual o
momento de apresentação?

 
Sendo o que havíamos a questionar, ficaremos no aguardo de seu retorno.
 
Agradecemos desde já!
 
Atenciosamente,
 
AMAZON FORT SOLUÇÕES AMBIENTAIS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA.
CNPJ 84.750.538/0001-03
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AVISO LEGAL: O conteúdo desta mensagem e dos documentos anexos é destinado somente às pessoas indicadas no
endereçamento eletrônico, podendo conter informações confidenciais e/ou legalmente protegidas na relação entre
advogado e cliente. Caso esta mensagem tenha sido recebida por engano, solicitamos a gentileza de que seja
imediatamente devolvida ao seu remetente e eliminada completamente do seu sistema, sendo vedada sua utilização de
qualquer forma.
 
LEGAL NOTICE: The content of this message and of the attached documents is addressed only to those persons indicated
in the electronic address and may contain information of confidential nature and/or legally protected as client-attorney
privilege. If you have received this message as a mistake, we kindly request you to immediately reply to the sender of
this message and entirely eliminate the message from your system, being expressly prohibited its use in any form.
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Esclarecimento
08/03/2022 16:32:22
 
Pedido de Esclarecimento - Pregão Eletrônico nº 05/2022

Prezados, boa tarde!

Ao tempo em que lhes cumprimentamos, solicitamos os esclarecimentos abaixo.

1. O quantitativo de resíduos constante na tabela do item 3.1. do edital será para 1 (uma) única coleta em cadaunidade ou
se trata do quanti tati vo anual?

2. O item 9.3. alínea “c4” do edital informa que todos os tramites devem ser feitos dentro da plataforma do SINIR,
observando que alguns desses resíduos serão tratados fora do estado de Rondônia, qual prazo deliberado paratal?

3. Será necessário apresentar, juntamente com a proposta de preços, a planilha de composição de custos? Qual omomento
de apresentação?

Sendo o que havíamos a questionar, ficaremos no aguardo de seu retorno.

Agradecemos desde já!

Atenciosamente,

AMAZON FORT SOLUÇÕES AMBIENTAIS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA.
CNPJ 84.750.538/0001-03

Larissa Ribeiro Andrade

Departamento Administrativo



Fechar
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Resposta
08/03/2022 16:32:22
 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2022

ESCLARECIMENTO 1

 

1. Trata-se de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO apresentado pela empresa AMAZON FORT SOLUÇÕES AMBIENTAIS E
SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA., CNPJ n. º CNPJ 84.750.538/0001-03, neste ato representada por Larissa Ribeiro
Andrade.

 

2. A íntegra do pedido de esclarecimento e da resposta do Pregoeiro está disponível no Portal de Transparência do TRE-
RO, no endereço: https://www.tre-ro.jus.br/transparencia-e-prestacao-de-contas/licitacoes/licitacoes/licitacoes-
2022/pregoes-eletronicos .

Porto Velho, 8 de março de 2022

 

 

HERMENSON PEREIRA DA SILVA

Pregoeiro



Fechar
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